
»Živite v miru med seboj!«

KJER JE EDINOST, TAM JE MIR

Jezus med nami in mirom

ŽIVITE V MIRU: RESNA NALOGA
Vendar želimo kljub vsemu ostati odprti 
do drugega, saj je odnos z njim več 
vreden od naših razlogov.
Evangelij nam to prikaže kot ukaz: »Živite 
v miru.« Torej od nas terja resno in 
zahtevno nalogo.
Mir je eden od najbolj temeljnih izrazov 
ljubezni in usmiljenja, ki smo ga poklicani 
imeti drug do drugega.

Kako se rešiti konfliktov? »Kjer je mogoče, 
moramo tkati nove odnose,« bi rekla 
Chiara. Med osebami in narodi moramo tkati 
odnose poslušanja, medsebojne pomoči 
in ljubezni. Treba je odmisliti svoje razloge, 
da bi dojeli razloge drugega, ob tem pa se 
zavedati, da nam ne bo vedno uspelo 
popolnoma razumeti drugih. Verjetno tudi 
drugi ravna v odnosu do mene enako in 
morda me tudi on včasih ne razume do 
potankosti.

Sredi konfliktov, ki zadajajo rane človeštvu 
na mnogih koncih sveta, Jezusovo 
povabilo k miru ohranja v nas živo upanje, 
saj se zavedamo, da je On mir ter da 
nam je obljubil, da nam bo dal svoj mir. 
Poklicani smo, da bi ta mir izkušali v 
vsakdanjem življenju v družini, v šoli in s 
tistimi, ki razmišljajo drugače.
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STRATEGIJA MIRU
V moji šoli se učenci delijo po skupinah glede 
na to, od kod prihajajo, in glede na aktivnosti, ki 
so jim všeč. Moja skupina, v kateri sem veljala 
za vodjo, v očeh drugih ni bila videna kot 
dobra, saj so nas obtoževali, da smo snobovski 
in da se imamo za najboljše. Mi nismo bili 
takega mnenja, a je v teku leta tekmovalnost 
postala vroča tema in znotraj skupine so se 
razvila različna mnenja o tem, kaj storiti. 
Nekateri so predlagali, da se moramo braniti z 
direktnim soočenjem s težavo, drugi so 
predlagali, da se odzovemo »na ogenj z 
ognjem« tudi z goljufanjem. Potem ko sem 
dobro razmislila, sem razumela, da energija, ki 
bi jo porabili za slaba dejanja, ne bi koristila 
nobenemu. Odločila sem se, da bom ljubila 
Jezusa v vsakem ne glede na to, kako težko 
ga je prepoznati v nekom. Z otoplitvijo sem 
začela tisti dan, ko sem za eno izmed 
»nasprotnih« skupin kupila sladkarije, drugi 
skupini pa dala nekaj predmetov, ki so 
izkazovali podporo njihovemu delovanju. 
Znotraj skupine sem se trudila, da nisem grdo 
govorila o drugih in da se nisem udeleževala 
opravljanja. Poskušala sem biti prijazna in 
načenjati pogovore, ki so bili blizu članom 
drugih skupin. S takšnim obnašanjem sem 
zgradila odnose z učenci iz celotne šole in na 
volitvah predstavnika učencev sem dobila 
največ glasov. Tega sem bila zelo vesela tudi 
zato, ker sedaj čutim, da imam še eno možnost 
več, da ljubim in prinašam edinost med vse.

Mir, v katerem ni strahu pred 
soočenjem z nasprotujočimi si mnenji, 
o katerih se je treba pogovarjati odprto, če 
želimo doseči vedno bolj pravo in globoko 
edinost. Mir, ki od nas zahteva, da smo 
pozorni na to, da nikoli ne uničujemo 
odnosov z nikomer, kajti drugi je 
vreden več od razlik, ki so med nami.

... je ŽivljenjeBŽ ...
BESEDA ŽIVLJENJA

NAŠE IZKUŠNJE
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